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ОТВЕТЫ  

8 класс, вариант 2 

№ 1 
Номер книги Ученый Номер почтовой марки 

1 К.Гаусс 8 

2 В.В. Докучаев 9 

3 Жак-Ив Кусто 11 

4 Т.Хейердал 12 

5 Ю.М. Шокальский 6 

По 2 балла за каждый правильный ответ 

10 баллов 

№ 2 

 
10 баллов 

№ 3 

Название места 
Номер 

климатограммы 
Краткая характеристика климата 

Калининград 

1 (2 балла) 

Переходный от умеренно-морского к умеренно-

континентальному с мягкой, изменчивой зимой 

и относительно прохладным летом. 

Единственное место в России климат которого 

можно считать морским (1,33 балла) 

Лиссабон 

3 (2 балла) 

Средиземноморский климат. В самый холодный 

месяц 10° тепла, в самый теплый 22° тепла. 

Летом осадков очень мало, зимой много. (1,33 

балла) 

Куба (Азербайджан) 

2 (2 балла) 

Климат умеренный, приближающийся к 

субтропическому. Зима мягкая и 

непродолжительная, лето умеренно-жаркое. 

(1,33 балла) 

10 баллов 

№ 4 
Ответ компас (1 б.) 



2 

 

 

аэродром 

(аэропорт)  
мост  пещера 

 

кустарник 
 

озеро 
 

смешанный лес 

1,5 балла за каждый правильный ответ 

10 баллов 

№ 5 

А. 106 кг (2б.) 

Б. 1 : 200 (2б.) 

В. Австралия (0,25б.) 

абориген – коренные жители материка, (0,25б.) 

кенгуру – сумчатое млекопитающие, (0,25б.) 

коала – сумчатое млекопитающие, питающееся листьями эвкалипта, (0,25б.) 

крик – пересыхающие русла рек, (0,25б.) 

скрэб – заросли низкорослых  непроходимых вечнозеленых кустарников, (0,25б.) 

утконос – яйцекладущим млекопитающее, (0,25б.) 

эвкалипт – эндемичное растение материка. (0,25б.) 

 

Г. Смена природных зон (высотная поясность). (0,5б.)  

       Изменение температуры воздуха, количества осадков с поднятием вверх. (0,5б.) 

       Александр Гумбольдт. (1б.) 

Д. В тайге незначительный опад медленно перегнивает из-за низкой температуры и   

     хорошо промывается из-за большого количества осадков. 

     В экваториальном лесу гумус активно перегнивающего растительного опада  

     вымывается ливневыми осадками в нижние  почвенные горизонты. (2б.). 

 

10 баллов 


